



тику России, однако различия между русским правительством и финским народом затрагивают общие интересы Европы и всех культурных государств.

В БЕРЛИНЕ. Комиссия большинством 15 против 3 13 октября законопроект о германско-португальском торговом договоре.

В БЕРЛИНЕ. «Сот. Вестник» опровергает категорические газетные сообщения, будто военное ведомство организовало агентство для контрразведки.

В БЕРЛИНЕ. «Press Bureau» опровергает сообщения иностранных газет, будто король Георгий просит короля взять обратно приказы о перемирии и будто среди офицеров возникло движение в пользу продолжения войны.

В БЕРЛИНЕ. На ужин в французской посольств императрица сидела между русскими и французскими послами.

В БЕРЛИНЕ. На переезд Берлина между долиною Мезокио и Клевенской долины шесть контрразведчиков достигли в пятницу в долину.

В БЕРЛИНЕ. По сообщению из Берлина, в течение двух дней сирвавет буря; убытки значительны. Во многих местах превращено телеграфное и телефонное сообщение; погодно несколько лодок, застигнутых штормом; команды их спасены германским учебным судном «Ганза».

В БЕРЛИНЕ. По сообщению из Берлина, в течение двух дней сирвавет буря; убытки значительны. Во многих местах превращено телеграфное и телефонное сообщение; погодно несколько лодок, застигнутых штормом; команды их спасены германским учебным судном «Ганза».

приводит беседу с высокопоставленным лицом, называющим вопрос самым жутким, высказывающим убеждение, что условия его решения благоприятны в виду наилучшего настроения в Петербурге и особенно в Берлине, где прилагают все усилия для ослабления натянутых отношений.

Фондовая биржа.

Фондовый циркуляр № 19. 13 января. С-Петербургская биржа. Настроение с государ. фондами и ипотечными сполно и устойчиво; сь дивидендами колеблется при довольно оживленном обороте в иностранном вале.

Фондовый циркуляр № 20.

Берлин. Настроение устойчивое. Выплата на С.П.Б. 216,60. Вексель курс на 8 д. 100,00. 1/2% заем 1905 г. 99,20. 1/2% гос. заем 1894 г. 216,50. Частный учет 9.

Томск, 15 января.

Результатом системы физкультурного воспитания является то, что человек становится физически и морально сильнее, что способствует развитию его личности и обществу.

той от жестокого обращения со стороны полиции об ищемении из приюта общества двух воспитанников, несколько месяцев тому назад выданных из воспитанничьего приюта.

Алкоголь в русской школе.

Вопрос о роли алкоголя в нашей школе является совершенно неизлечимым. Только в последние годы стали появляться в печати отдельные, довольно скудные сообщения в данном направлении.

Местная и специальная наставническая община усиленно распространяет употребление алкоголя среди учащихся. В Москве на 2150 опрошенных студентов 64,0 проц. пьют.

Последние известия.

Сообщение «Русского Слова» о вызове на дуэль обществом офицера полка, в котором служил Хельфельд, опровергает Берлинские корреспонденции.

В Париже сообщают из Китая, что по распоряжению императора прекращены пытки во время судебного следствия.

Комета Галлея.

Мы ждем возвращения этой физической путешественницы, которая пошла нам навстречу четыре года тому назад, в 1835 году, и которая приближается к нам с расстоянием в пять миллиардов километров.

Физическое воспитание.

Сохранение здоровья — есть одна из наших обязанностей, и всякий вред, который мы сознательно наносим своему здоровью, есть физическое преступление.

Односторонность нашего школьного воспитания, сосредоточенного исключительно на развитии ума, проясняет мысленный, физический и нравственный человек.

Вообще рационально организованная физическая культура имеет огромное значение для развития организма человека, для его здоровья и долголетия.

Физическое воспитание.

Физическое воспитание — это воспитание тела, которое должно идти рука об руку с умственным и нравственным воспитанием.

Физическое воспитание имеет огромное значение для развития организма человека, для его здоровья и долголетия.

Физическое воспитание — это воспитание тела, которое должно идти рука об руку с умственным и нравственным воспитанием.

Физическое воспитание.

Физическое воспитание — это воспитание тела, которое должно идти рука об руку с умственным и нравственным воспитанием.

Физическое воспитание имеет огромное значение для развития организма человека, для его здоровья и долголетия.

Физическое воспитание — это воспитание тела, которое должно идти рука об руку с умственным и нравственным воспитанием.

привести даже не наша нужная распорядиться об оттолении помешанных, а также и приготовления к походу для экскурсантов.

Объ этих неудобств и недостатках экскурсий можно было бы и не говорить, если бы не было возможности избежать их в будущем.

Москва ежегодно видит массу различного рода экскурсий, и немалая из них похожа на нашу сибирскую. Экскурсанты обыкновенно выносятся в общежития, где нет недостатка в тепле, кроватях и пище.

Изд. Москвы. (Экскрсия томской). 30 января 1906 года. Экскурсия в Томск. Экскурсия в Томск. Экскурсия в Томск.

9-го января с. г. посылка наш поселок Боготол томской губернии. В 10 час. утра к прибытию почтового поезда № 4 на перрон выстроилась депутация от обывателей поселка во главе с г. Ложиным.

Сравним наблюдаемую комету 1682 года с теми кометами, которые появлялись в 1607 и 1531 году, знаменитый Галлей, сотрудник Ньютона, пришел к заключению, что все эти три кометы по своему вышнему виду и особенно по своему пути настолько похожи одна на другую, что являются по всей вероятности одной и той же кометой.

Появление кометы Галлея в 1456 году совпало с еще более грандиозными событиями. Турки объявили безпощадную войну христианам. Магомет II угрожал Каллисту III и общался напавшего своего похода на алтарь храма святого Петра в Рим, Папа отступил на восток.

Легкие и почти неважные газы, из которых состоит комета, постоянно отбрасываются в противоположном направлении Солнцу весьма мощной силой притяжения постоянно прихватывая атмосферу планеты.

Появление кометы Галлея в 1759 году было менее блестящим, чем в 1682 году, а ее появление в 1835 году — менее блестящим, чем в 1759. Это основано на том, что величайшее явление кометы все уменьшалось. Но все равно Красный великий кометный метеорит в 1759 году был не только восточным, и тогда же устремился на нее взоры и тогда же еще раз исследовали эту таинственную путешественницу по беззвучному пути, каждый год которой восточной кометы Галлея тоже не уменьшается, каждый год которой восточной кометы Галлея тоже не уменьшается.



